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Il grafico in figura, rappresentativo della funzione continua y = f(x), & unione dell’arco di
parabola I'}, dell’arco di circonferenza I'; e dell’arco di iperbole I's.

a) Scrivere un’espressione analitica della funzione f definita a tratti nell’intervallo [-2;2],
utilizzando le equazioni:

y=alx+2)? x*+y’+b=0, xX*—y’+c=0,

e individuare i valori opportuni per i parametri reali a, b, c.

Studiare la derivabilita della funzione f e scrivere le equazioni delle eventuali rette tangenti
nei punti di ascissa
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c¢) Si consideri la funzione y = ﬁ(x +2)2, definita nell’intervallo [—2; 0], di cui I'; & il grafico
rappresentativo. Spiegare perché essa ¢ invertibile e scrivere 1’espressione analitica della
sua funzione inversa h. Studiare la derivabilita di 4 e tracciarne il grafico.
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